



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту массового заболевания кишечной инфекцией воспитанников детского интерната



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту массового заболевания кишечной инфекцией воспитанников государственного казенного учреждения «Бикинский дом-интернат для умственно отсталых детей» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). По данным следствия, с 1 по 12 ноября 2012 года в интернате за медицинской помощью обратился 51 воспитанник с жалобами на острую кишечную инфекцию. В учреждении проведен комплекс противоэпидемических мероприятий, введен карантин. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 ноября 2012



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517712>